
Trnavský kraj (aktuálne ponuky: 1) 
 
Finančné riaditeľstvo SR 
Vazovova 2, 815 11 Bratislava 
 
Druh štátnej služby a obsadzovaná funkcia: Stála štátna služba, štátny radca – vedúci štátny zamestnanec – riaditeľ odboru 
daňovej exekúcie 
Počet obsadzovaných miest: 1 
Odbor štátnej služby: 2.02 Financie 
Organizačný útvar: Daňový úrad Trnava, odbor daňovej exekúcie 
Hlavné úlohy: Koncepčná a systémová činnosť pri tvorbe opatrení so zodpovednosťou za rozhodnutia s dôsledkami na územie 
kraja. Riadenie, koordinácia a s tým súvisiaca kontrola  plnenia úloh na úseku daňovej exekúcie, konkurzu a reštrukturalizácie. 
Zabezpečovanie a spracovávanie podkladov pre rozpis merateľných ukazovateľov na uvedenom úseku vrátane ich 
vyhodnocovania, spracovávanie návrhov opatrení a systémových zmien. Zabezpečovanie spracovania analýz a rôznych 
štatistických prehľadov, jednotnej aplikácie softvérových aplikácií a predkladanie návrhov na ich úpravu. 
Kvalifikačné predpoklady: Vysokoškolské vzdelanie II. stupňa 
Osobitné kvalifikačné predpoklady: Nevyžadujú sa 
Oprávnenie na oboznamovanie sa s utajovanými skutočnosťami: Nevyžaduje sa  
Požadované schopnosti a osobnostné vlastnosti: Riadiace schopnosti, schopnosť zvládať pracovné zaťaženie, vysoká 
miera interaktívnej komunikácie a asertívnych postojov, časová a miestna flexibilita, spoľahlivosť. 
Požadované odborné znalosti: Znalosť zákonov: č. 460/1992 Zb. Ústava SR v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„v z.n.p.“), č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v z.n.p., č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v z.n.p., č. 333/2011 Z.z. o orgánoch 
štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva v znení zákona č. 546/2011 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 98/2004 
Z.z o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony,  č. 
479/2009 Z.z o orgánoch štátnej správy v oblasti daní a poplatkov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p., 
č. 400/2009 Z.z. o štátnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p., č. 311/2001 Z.z. Zákonník práce v z.n.p., 
č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme v z.n.p., č. 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov  pri 
výkone práce vo verejnom záujme v z.n.p., č. 563/2009 Z.z. o správe daní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v z.n.p., 
č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v z.n.p., č. 595/2003 Z.z. o dani z príjmov v z.n.p. a ďalších zákonov z oblasti daní, 
účtovníctva a znalosť práce s PC (Word, Excel). 
Dátum podania žiadosti spolu s požadovanými dokladmi: 
Do 3. februára 2012. Rozhodujúcim pre posúdenie dodržania termínu podania žiadosti je dátum podania na poštovej pečiatke, 
resp. dátum odoslania elektronickými prostriedkami kontaktnej osobe (pri odoslaní žiadosti elektronickými prostriedkami je 
uchádzač povinný doručiť žiadosť spolu s požadovanými dokladmi služobnému úradu aj písomne, najneskôr v deň 
uskutočnenia výberového konania). 
Zoznam požadovaných dokladov: 
• písomná žiadosť o zaradenie do výberového konania 
• doklad o vzdelaní (kópia vysvedčenia, diplomu alebo iného rovnocenného dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní) 

Pri získaní vysokoškolského vzdelania na zahraničných vysokých školách (vrátane Českej republiky) sa vyžaduje rozhodnutie 
o uznaní dokladu o vzdelaní v SR. 

• profesijný štruktúrovaný životopis s uvedením celkovej doby dosiahnutej praxe 
• výpis z registra trestov nie starší ako tri mesiace 
• čestné vyhlásenie o pravdivosti všetkých údajov uvádzaných v žiadosti, diplome a v životopise 
• čestné vyhlásenie o spôsobilosti uchádzača na právne úkony v plnom rozsahu 
• čestné vyhlásenie o štátnom občianstve SR alebo občianstve členskej krajiny EÚ alebo občianstve štátu, ktorý je zmluvnou  
   stranou Dohody o Európskom hospodárskom priestore alebo  občianstve Švajčiarskej konfederácie  
• čestné vyhlásenie o zdravotnej spôsobilosti na vykonávanie štátnej služby 
• písomný súhlas o tom, že materiály, ktoré uchádzač poskytne v súvislosti so žiadosťou o zaradenie do výberového konania  
  môže služobný úrad spracovávať podľa zákona č. 428/2002 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov 
Na adresu: Finančné riaditeľstvo SR, Osobný úrad, Lazovná ulica 63, 974 01 Banská Bystrica 

 vyberovekonania@financnasprava.sk 
S označením na obálke a v žiadosti: VK 2012/12/20 
Informácie o výberovom konaní: 
Upozornenie: Pozvánky s určením termínu a miesta konania výberového konania budú posielané poštou. 
Ďalšie informácie: č. tel.: 048/4393 915 Ing. Sabol,  

č. tel.: 048/4393 922 Ing. Šimúnová 
elektronická adresa: vyberovekonania@financnasprava.sk 

 
 

mailto:vyberovekonania@financnasprava.sk
mailto:vyberovekonania@financnasprava.sk

